
 
RUSCONA Shine se chystá na svůj největší 
upgrade a rychlý růst
Zlín,	20.01.2022	

Po	zhruba	12	měsících	beta	režimu,	kdy	se	z	minimálního	produktu	podařilo	
na	pla>ormě	iOS	vybudovat	plnohodnotnou	sociální	síť	pro	nehtařky	a	
všechny	milovníky	nehtů,	se	RUSCONA	Shine	připravuje	na	svůj	dosud	
největší	upgrade.	Androide,	těš	se.		

Facebook	a	Instagram	mají	miliardy	uživatelů,	ale	také	řadu	vleklých	problémů,	které	
rozhodně	nevyřeší	otočení	kormidla	do	virtuálního	světa	(metaverse).	Tyto	plaMormy	
se	staly	nakolik	velkými,	obecnými	a	vláčenými	tolika	různorodými	zájmy,	že	dávno	
ztraNly	svou	čistotu	a	přehlednost	a	staly	se	často	nástrojem	manipulace.	Stejně,	jako	
v	čase	globálních	korporací	dochází	k	renesanci	lokálního	a	řemeslného	podnikaní,	
nastal	čas	vyměnit	jednu	mamuP	sociální	síť	za	spoustu	menších,	oborově	cílených.		

Přesně	na	této	myšlence	staví	tým	ConecMnu,	tzn.	skupina	šikovných	lidí	a	vývojářů,	
kteří	nabízí	firmám,	značkám,	ale	koneckonců	i	jednotlivcům	možnost	spusNt	a	
provozovat	oborově	zaměřenou,	přesto	velmi	moderní	a	dynamickou	sociální	síť.	
RUSCONA	dostala	příležitost	podílet	se	na	vývoji	a	získat	jako	úplně	první	na	světě	
přístup	k	této	technologii.	Za	zhruba	rok	provozu	se	podařilo	mnohé.	Přestože	jsme	
zacílili	pouze	na	nehtařky	a	pouze	systém	iOS	a	jen	Česko,	počet	akNvních	uživatelů	
na	rostl	na	Nsíce.		

Do	dnešního	dne	Mto	uživatelé	zveřejnili	téměř	10	Msíc	postů	a	přidali	přes	13	Msíc	
fotek.	Už	nyní	tak	RUSCONA	Shine	patří	mezi	největší	databázi	nehtových	kreací	na	
světě	hned	vedle	Instagramu	a	Pinterestu.	A	to	jsme	skutečně	teprve	za	začátku.	Po	
dlouhém	vývoji	zveřejníme	v	následujících	měsících	Shine	ve	verzi	pro	Android	a	
zároveň	přidáme	poslední	velké	bloky	funkcionality,	které	doplní	stávající	posty,	
příběhy,	soutěže,	kvízy	či	zprávy	a	řadu	dalšího.	Shine	se	tak	úplnou	mezinárodní	
nehtařskou	síP.		

Společně	s	představením	verze	pro	Android	přidáme	nový	management	upozornění	a	
zpráv,	čímž	dojde	k	výrazné	podpoře	zapojení	uživatelů,	tzn.	engagementu.	Shine	
bude	zároveň	mnohem	viditelnější	v	zahraničí,	takže	komunita	nehtařek	a	výtvorů	
bude	daleko	pestřejší.	Tím	dojde	k	naplnění	závazku	postavit	skutečně	globální	
nehtařskou	síť.		

Aplikace	RUSCONA	Shine	zdarma	ke	stažení	pro	iOS	v	App	Store.		
Web	RUSCONA	Shine		
Web	plaMormy	ConecNn	(V	přípravě)		
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